
Vznemirljiva novica: Doseganje pomembnih mejnikov v spletnem učenju!  🚀
Navdušeni smo, da lahko naznanimo pomemben dosežek na naši poti do dostopnega
izobraževanja. Naša ekipa predanih strokovnjakov za IT je uspešno izvedla drugi cilj našega
projekta, ki se je končal z vzpostavitvijo platforme MOOC Rebuilt.

Spoznajte izboljšano učno izkušnjo: Naši IT strokovnjaki so si vztrajno prizadevali, da bi bila
platforma MOOC za uporabnike čim bolj dostopna. Osredotočili so se na ustvarjanje
uporabniku prijaznega vmesnika in izvajanje bistvenih funkcij, s čimer so izboljšali splošno
učno izkušnjo. Sedaj je dostop do dragocene vsebine oddaljen le en klik stran.

Opolnomočenje skozi znanje: Platforma MOOC Rebuilt je izraz našega prizadevanja za
dostopno in vključujoče izobraževanje. Ta mejnik je v skladu z našo vizijo zagotavljanja
dinamičnega in vključujočega spletnega učnega okolja, s katerim želimo različnim
skupnostim omogočiti znanje o uspešnem poslovanju pod podnebnim pritiskom.

Izvedite več: Ali ste pripravljeni raziskati izboljšano izkušnjo MOOC? Obiščite spletno mesto
Rebuilt ali kliknite TUKAJ in se podajte v interaktivne in obogatene učne priložnosti.
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Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so delo avtorjev in ne odražajo nujno stališč Evropske
unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA
ne moreta biti odgovorna zanje.

REBUILT MOOC
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S tem zagonom je 2. delavnica, ki je
potekala 14. decembra 2023, še dodatno
izboljšala učno izkušnjo.

Z neverjetno zasedbo, v kateri so
sodelovali ugledni inštruktorji iz
priznanih institucij, med njimi iz Egejske
univerze, univerze UCL, Univerze v
Atenah in ReadLaba, je srečanje preraslo
v dinamičen forum za izmenjavo znanja.

NAVDUŠENI SMO, DA LAHKO Z VAMI DELIMO
IZJEMEN USPEH NAŠIH NEDAVNIH DELAVNIC! 🚀

Udeleženci so sodelovali na živahni Q&A seji in se z našo strokovno
skupino poglobili v Rebuilt module. Delavnica je bila uspešna tudi
zaradi vašega aktivnega sodelovanja, premišljenih vprašanj in
živahnih vezi, ki so se spletle med srečanjem.

Na 1. delavnici, ki je potekala 30. novembra
2023, smo se poglobili v podrobnosti
modulov od 1 do 4 in odkrili dragocenosti, ki
se skrivajo v njih. 

Razburljiva Q&A seja je ponudila
interaktivno izhodišče za vsa vaša pereča
vprašanja, zaradi česar je bila seja polna
znanja.


